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Kako se registrirati?

Račun možete kreirati direktno na stranici ili, ukoliko ste korisnik sustava e-Građani putem NIAS (Nacionalni identifikacijski i autentifikacijski sustav).

Kada se registrirate na stranici e-Savjetovanja, koraci su sljedeći:

1. Kada se nalazite na stranici savjetovanja u gornjem desnom kutu kliknite na opciju „Prijavi se“.
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2. Aplikacija otvara novi izbornik i u njemu odaberite opciju „Registriraj se“.
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3. Nakon ovoga koraka aplikacija Vas preusmjerava na novu stranicu gdje definirate svoje korisničke podatke.
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4. Kategorije ispunite na sljedeći način:

U padajućem nizu odaberite „pojedinac“ te ispod navedite svoje ime i prezime.
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Sljedeći podatak je osobni identifikacijski broj. Pojedinci i obrti ostavljaju svoj osobni identifikacijski broj.

Definirajte lokaciju. Prilikom definiranja ove kategorije otvorit će Vam se padajuća lista iz koje možete odabrati županiju u kojoj se nalazite.
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Pojedinci trebaju ostaviti još samo adresu elektroničke pošte, kreirati korisničko ime te lozinku.
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Posljednji koraci za sve skupine su potvrda captche (mali program koji aplikaciji pomaže u razlikovanju ljudi od „botova“) i potvrda registracije.
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Nakon što odaberete opciju "Registriraj se" na kontakt e-mail koji ste unijeli pri registraciji doći će poveznica za potvrdu korisničkog računa. Nakon što potvrdite korisnički račun, proces registracije je završen. Ukoliko ne dobijete e-mail potvrde korisničkog računa molimo kontaktirajte Ured za zakonodavstvo ( E-savjetovanja@vlada.hr) kako bi vam korisnički račun bio aktiviran.

Ukoliko se registrirate putem NIAS (Nacionalni identifikacijski i autentifikacijski sustav), koraci su sljedeći:

Aplikacija e-Savjetovanja dio je usluga u sklopu sustava e-Građani te je za korisnike omogućena registracija i prijava u aplikaciju putem Nacionalnog identifikacijskog i autentifikacijskog sustava (NIAS).

Ukoliko ste korisnik sustava e-Građani te imate kreiran Osobni korisnički pretinac prilikom registracije u aplikaciji e-Savjetovanja odabirete opciju „Registriraj se pomoću NIAS-a“
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Nakon odabira ove opcije aplikacija vas prebacuje na stranice NIAS-a gdje je potrebno dozvoliti pristup vašim podacima. Stisnite „Dozvoli“.

Sljedeći korak je odabir vaše vjerodajnice za pristup usluzi e-Građani:
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Nakon prijave u sustav e-Građani s vašom vjerodajnicom sustav vas vraća na obrazac za registraciju gdje unosite vaše ime i prezime, županiju iz koje dolazite te kontakt e-mail. Nakon ispunjavanja captche, nastavljate na opciju „Registriraj se“ na dnu stranice.

Nakon što vam na kontakt e-mail dođe poveznica za potvrdu korisničkog računa možete se prijaviti te započeti rad u aplikaciji. Ukoliko ne dobijete e-mail potvrde korisničkog računa molimo kontaktirajte Ured za zakonodavstvo (E-savjetovanja@vlada.hr) kako bi vam korisnički račun bio aktiviran.

Upute za ostavljenje komentara možete pročitati ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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